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Ψ(p) =
y2

2
− 1

4π

∫

L

V (Q)r1

[

(2 − λ2)K(λ) − 2E(λ)
]

dl(Q).
� ø �
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λ =
√

1 − r2
2/r

2
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�
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Þ
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æ
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Ψε(p) =
y1+ε

1 + ε
+

1 − 2ε

4π

∫

L

V (Q)Rε(p, Q)dl(Q).
� " �

� è2ä�éO�
R0(p, Q) = 2 ln

r2

r1

, R1(p, Q) = r1

[

(2 − λ2)K(λ) − 2E(λ)
]

.
�¿���
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æ
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Ψε(z) =
y1+ε

1 + ε
+

1 − 2ε

4π

∫

L

V (ζ)Rε(z, ζ) · |dζ|,

úÒè2ä
z = x + iy
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æ
Þ
â-ç�à
ë
æ%ê��µ�ÄÞ
æÅ�¨ã-â-ñ
r1 =

∣

∣z − ζ
∣

∣ , r2 = |z − ζ| .
�ÄÞ
æ å
Þ
ä¯è2ä�ì��-ë
â-ñ å
ä�Þ
ä�ü�â�è2ä@çÆ� " � � ó#â-úÒè+à ã-â-û
óÌà p(z)

ï-é¨ã-Þ
ä�ñ�ì�ê
ä¨ã-é±ê(ó�ã-â-û
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P (x(t), y(t))
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ë
æ
ô
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Þ
â
ã-ä�óÌà
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Þ
æÌü�â�è2æ
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í

y1+ε

1 + ε
+

1 − 2ε

4π

∫

L

V (s)F ε(t, s) · |dζ| = 0,
� * �
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â³ì�â)�Ðä�ë
æ
ä�ã-â-û
ó
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ë%ã-ä�ú�Þ
æ
Þ
â-ç�à
ë
æ%ê
ζ = x(s)+iy(s)
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Þ
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æ
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Þ�à
ñwä¨ã-Þ�à
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ë
æ
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â³ì�ë
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æ
æ�ã-ä�û
ä�ë
æ%ê�â
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âuç-ä�Þ%ã-æ
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Þ
âÃü�â�è�ê%ð�ä�ÿÚû
ä�Þ
ä � ñwæ#è2ä�ì��òóÌà
ç-ä�Þ
ë
î � å
â³ì�ïÌû�à
ä�ñ

F ε(s, t) = Rε [x(t), y(t), x(s), y(s)] + Rε [x(t), y(t), x0 − x(s), y(s)] .
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ñ ë
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é�æ
ñwâ-é¨ã��·è�ì�æ
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â
ãå�à
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ñwä¨ã-Þ�à
s
�

l = l(s),
� ≤ Ç ≤ ö
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ë
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x = x(s), 0 ≤ s ≤ π.
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y1+ε

1 + ε
+

1 − 2ε

4π





1
∫

0

V (s)F ε(s, t)
dl

ds
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√
1 + σ

π
∫
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F ε(s, t)
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x2
s + y2

sds
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ñwë
â-ú�â�â
ã-â-á'	Þ�à'�Ðä�ë
æ%ê�â-á³ì2à
é¨ã-æ�æ � ñwä�ë
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((ζ + c)(1 + cζ))3/2
,
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N
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ÝÄâ-ñwåÌì�ä�ó#é�ë�à³ê�é�ó#â-Þ
â-é¨ã��òã-ä�û
ä�ë
æ%ê�æ
ñwä�ä¨ã é�ì�ä¯è�ïÌípð�æ
ÿÚç-æ#èÉ�
1

V0

dW

dz
= e−iαπζα.
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ó
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z(ζ) = Neiαπ

ζ
∫

1

1 − ζ

((ζ + c)(1 + cζ))3/2

dζ

ζα
+ iR.
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c = (1 + σ)−1/(2α).
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V (t) =
√

1 + σ tα,

l(t) = N

t
∫

0
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, 0 ≤ t ≤ 1.
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∫
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s
∫
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∣

∣
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∣

∣
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3

2

sin
(s

2

) .

æÄà
Þ�à
ó%ã-ä�Þ å
â-ç-ä¯è2ä�ë
æ%ê Þ
ä���ä�ë
æ%ê�ç�â-ó
Þ
ä�é¨ã-ë
â-é¨ã-æ�ã-â-û
ó
æ â
ã-Þ
îfç�à�óÌà
ç-ä�Þ
ë
î á
ïÃè2ä¨ãòã-â
ã��ÐäÄæ�ç�å
Þ
ä#	è2ä�ì��-ë
â-ñ7é�ì�ïÌû�à
ä�ã-ä�û
ä�ë
æ%ê å
Þ
æ
c = 0

�
σ = ∞) � ó#â
ã-â-Þ
â-ñ|ï é�â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç
ï-ä¨ã á-ä�é�ó#â-ë
ä�û
ë�à³ê@è�ì�æ
ë�àåÌì2à
é¨ã-æ
ë
îß� é�ñ!��Þ
æ
é�� ö �#�+��â-úÒè+àÐå
â-é�ì�ä¯è2ë
æ
äuè2ç-äF�·â-Þ
ñ|ï ì�î å
Þ
æ
â-á-Þ
ä¨ã³à
ípãýë�à
æ
á-â³ì�ä�ä·å
Þ
â-é¨ã-â-ÿ�ç-æ#è

dV

dl
=

αV0

N

V
1

2α
+2

1 − V
1

α

,

κ = − α

dl/ds
= − α
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(s

2

) =
α

√

l(2 − l)
.

Ý å
â-é�ì�ä¯è2ë
ä�ÿÄ�·â-Þ
ñ|ï ì�ä�û
ä�Þ
ä � l
â-á-â � ë�à û
ä�ë�àÐè�ì�æ
ë�à�è�ïÌú�æ � â
ã-ë
ä�é�ä�ë
ë�à³ê^ó�è�ì�æ
ë
äÐé�ç-â-á-â�è2ë
â-ÿÚú�Þ�à4	ë
æ
ô
î

AB
�

�Äâ³ì�ïÌû
ä�ë
ë
îfä&�·â-Þ
ñ|ï ì�î�ï-é¨ã³à
ë�à
ç³ì�æ
ç�à
ípã�å
â-Þ�ê#è2ó
æòâ-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã-ä�ÿòï-é�ó#â-Þ
ä�ë
æ%êýæòó
Þ
æ
ç-æ � ë
îbâ-á'	Þ�à � ïÌípð�ä�ÿ\óÌà
ç-ä�Þ
ë
î ç�ã-â-û
óÌàÏül�·æ
ó#é�æ
Þ
â-ç�à
ë
ë
â-ú�â�â
ã-Þ
îfç�à óÌà
óßç åÌì�â-é�ó#â-ñ � ã³à
óßæßç â-é�ä�é�æ
ñwñwä¨ã'	Þ
æ
û
ë
â-ñ é�ì�ïÌû�à
ä��Ý7â-é�ä�é�æ
ñwñwä¨ã-Þ
æ
û
ë
â-ñ é�ì�ïÌû�à
ä � à
ç-æ
é�æ
ñwâ-é¨ã�� p = p(α)
ë�àÏü�â�è2æ%ã-é±ê^çþÞ
ä � ï ì�� ã³à³ã-ä�Þ
ä���ä�ë
æ%ê � à4	è+à û
æ âòé�æ
ñwñwä¨ã-Þ
æ
û
ë
â-ñ>á-ä � â
ã-Þ
îfç-ë
â-ñbâ-á
ã-ä�óÌà
ë
æ
æ�å
â³ì�ïÌá-ä�é�ó#â-ë
ä�û
ë
â-ú�âýó#â-ë%ï-éÃàòé·å
Þ�ê
ñwâ³ì�æ
ë
ä�ÿ
ë
â-ÿâ-á-Þ�à � ïÌípð�ä�ÿ�é.ïÌú�ì�â-ñ^å
Þ
æÐç-ä�Þ���æ
ë
ä 2απ

�'ÂÄæ
é�ì�ä�ë
ë
îfä�è+à
ë
ë
îfä � å
Þ
æ
ç-ä¯è2ä�ë
ë
îfäfçuÞ�à
á-â
ã-ä õ w ù � å
Þ
ä¯è¶	é¨ã³à
ç-æ
ñbç�ç-æ#è2ä·å
Þ
æ
á³ì�æ��Ðä�ë
ë
â-ÿÅ�·â-Þ
ñ|ï ì�î

p(α) =
α2

1 − α
(−10.355α3 + 17.285α2 − 12.208α + 5.077),

å
â-ú�Þ
ä���ë
â-é¨ã���ó#â
ã-â-Þ
â-ÿ^ñwä�ë
ä�ä���� ö � ç�è2æ�à
å�à � â-ë
ä�â
ã α = 1/12
�
30◦

å
Þ
æ@ç-ä�Þ���æ
ë
ä)�fè2â
α = 1/2� è2æ
é�ó��#�

ç $
�Ä�#���; ��Uè��#�Ä�#�����Ð��ä+�jì�ê å
â-ç-î���ä�ë
æ%êýú�ì2à è2ó#â-é¨ã-æ�å
â�è2îfë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
â-ÿh�ÄïÌë
ó
ô
æ
æþç!æ
ë%ã-ä#	ú�Þ�àÏì��-ë
î�ü ïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ%êÌüÆ� � �uå
Þ
â-æ � ç-ä¯è2ä�ñ � à
ñwä�ë%ï^å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
î�üµ��$·àþïÌû�à
é¨ã-ó#ä L1 � é�â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç
ïÌí�	ð�ä�ñ � à è+à
ë
ë
â-ÿ@ú�Þ�à
ë
æ
ô
ä�óÌà
ç-æ%ã³à³ã-â-Þ�à � � à
ç-æ
é�æ
ñwâ-é¨ã��ýè�ì�æ
ë
î7è�ïÌú�æ^â
ã�å�à
Þ�à
ñwä¨ã-Þ�àþç-ç-ä¯è2ä�ñ(é�ì�ä¯è�ï¤	ípð�æ
ñ â-á-Þ�à � â-ñ!�
l(s) = l∗s

1

1+p

(

1 +
1 − s

1 + p

)

, 0 ≤ s ≤ 1,
� ö6" �

úÒè2ä
l∗ = l(1)

�Må
â³ì�ë�à³ê è�ì�æ
ë�à�â-á
ã-ä�óÌà
ä�ñwâ-ÿþè�ïÌú�æ
L1
�
Ágã-é�í.è+à

dl

ds
=

l∗(2 + p)

(1 + p)2

1 − s

s
p

1+p

.
� ö ���
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Ã � é�â-å
â-é¨ã³à
ç³ì�ä�ë
æ%êl�·â-Þ
ñ|ï ì�� ö ���gæé� ö ���gé�ì�ä¯è�ï-ä¨ã � û%ã-â�å
â-Þ�ê#è2ó
æ â-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã-æl�¨ã-æÌül�ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿßçã-â-û
óÌàÏü�â-é¨ã³à
ë
â-ç-ó
æ��
s = 0

��æ�â
ã-Þ
îfç�à^óÌà
ç-ä�Þ
ë
îê�
s = 1

�!é�â-ç-å�à è+à
ípã4� � à
ñwä�ë�àë� ö6" �!å
â � ç-â³ì�ê
ä¨ã
æ � á�à
ç-æ%ã��-é±ê�â
ã^â-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã-æ�å
â�è2îfë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
â-ÿå�ÄïÌë
ó
ô
æ
æ V∗ = V (s)

dl

ds

ç@å
ä�Þ
ç-â-ñYæ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì�ä
ïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ%êË� � ��å
Þ
æ

s = 0
�

�jì�êýóÌà
ç-æ%ã³à³ã-â-Þ
â-çÐçÍ�·â-Þ
ñwägç-ä�Þ%ã-æ
óÌàÏì��-ë
â-ÿþåÌì2à
é¨ã-æ
ë
î(æÌì�æòè2æ
é�óÌà!ç-ñwä�é¨ã-âÅ� ö6" ��æ
é�å
â³ì�� � ï-ä¨ã-é±ê
� à
ñwä�ë�à

l(s) =
l(2)

1 + π/4

[

(3 + s)
√

s

(1 + s)2 + arctan
√

s

]

,

ó#â
ã-â-Þ�à³ê å
â³ì�ïÌû�à
ä¨ã-é±êÚæ � �·â-Þ
ñ|ï ì�îì� ö ø �.å
Þ
æ α = 1/2
æ

c = 1
�Ýwè2â³ì��Ðé�ç-â-á-â�è2ë
â-ÿþú�Þ�à
ë
æ
ô
î � à
ç-æ
é�æ
ñwâ-é¨ã�� x = x(s)

â-å
Þ
ä¯è2ä�ì�æ
ñ�å
â��·â-Þ
ñ|ï ì�ä²� ö ø ��å
Þ
æ
c = 0

�

x(s) =
Lk

2

s
∫

0

sin
s

2
cos α(π − s)ds

/ π
∫

0

sin
s

2
cos α(π − s)ds, 0 ≤ s ≤ π.

Ágã-é�í.è+àòç�Þ
ä � ï ì�� ã³à³ã-ä�ç-îfû
æ
é�ì�ä�ë
æ%ê�æ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì�â-çÐè�ì�ê è2æ
é�óÌàòå
â³ì�ïÌû
æ
ñ�ïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ
ä

x(s) =
Lk

2π
(s − sin s), α = 1/2;

� ö * �

x(s) =
Lk

2

[

1 − (1 − 2α) cosA + (1 + 2α) cosB

2 cos απ

]

, α 6= 1/2,
� ö4� �

úÒè2ä
A =

(

1

2
+ α

)

s − απ � B =

(

1

2
− α

)

s + απ
�ÁÝ�îfá-ä�Þ
ä�ñ å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
îfä à
å
å
Þ
â-ó#é�æ
ñ�à
ô
æ
æ

æ
é�ó#â-ñwî�ün�ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿ ã³à
ó
æ
ñ â-á-Þ�à � â-ñ � û%ã-â-á-î � à
ç-æ
é�æ
ñwâ-é¨ã-æýæ
é�ó#â-ñwî�ü��ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿýâ
ã��¨ã-æÌüýå
ä�Þ
ä�ñwä�ë
	ë
î�ü á-î�ì�æ�á³ì�æ � ó
æ�óþì�æ
ë
ä�ÿ
ë
îfñÆ�ÄïÌë
ó
ô
æ%ê
ñ!�+Ý��¨ã-â-ñbé�ì�ïÌû�à
äjé¨ï#ð�ä�é¨ã-ç-ä�ë
ë
âþïÌå
Þ
â
ðÐà
ä¨ã-é±ê � à è+à û�àå
Þ
æ
á³ì�æ��Ðä�ë
æ%ê��¨ã-æÌüÈ�ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿ��wÝ×óÌà û
ä�é¨ã-ç-ä�å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
â-ÿ�à
å
å
Þ
â-ó#é�æ
ñ�à
ô
æ
æßè�ì�ê Þ�à
é�å
Þ
ä¯è2ä�ì�ä�ë
æ%êé�ó#â-Þ
â-é¨ã-æ�çÏè2â³ì���óÌà
ç-æ%ã³à³ã-â-Þ�àòæ
é�å
â³ì�� � ï-ä¨ã-é±ê@å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë�à³ê
q = s

p

1+p .
� ö Z �

ÃÄë%ã-ä�Þ
å
â³ì�ê
ô
æ%ê�æ
é�ó#â-ñwâ-ÿë�ÄïÌë
ó
ô
æ
æ
y = y(s)

çÏè2â³ì��@é�ç-â-á-â�è2ë
â-ÿ�ú�Þ�à
ë
æ
ô
îMâ-é¨ï#ð�ä�é¨ã-ç³ì�ê
ä¨ã-é±ê>å
âç-é�å
â-ñwâ-ú�à³ã-ä�ì��-ë
â-ÿþå
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
â-ÿ
u = u(s) � ó#â
ã-â-Þ�à³êýç-îfÞ�à'��à
ä¨ã-é±êþû
ä�Þ
ä � å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë%ïÌí æ
ë%ã-ä�ú�Þ
æ
Þ
â'	ç�à
ë
æ%ê

s
é�â-ú�ì2à
é�ë
â�� ö ø ��å
â�é�ì�ä¯è�ïÌípð�æ
ñÆ�·â-Þ
ñ|ï ì2à
ñ!�

u(s) =
1 − cos s

2
, α =

1

2
,

u(s) =
2 sin απ + (1 − 2α) sinA − (1 + 2α) sinB

2(sin απ − 2α)
, α 6= 1

2
.

� ö w �
$Ää�å
â-é�Þ
ä¯è2é¨ã-ç-ä�ë
ë�à³êòå
Þ
â-ç-ä�Þ
óÌàÄå
â-óÌà � îfç�à
ä¨ã � û%ã-â � à
ç-æ
é�æ
ñwâ-é¨ã-æ V = V (q)

æ
y = y(u)

á³ì�æ � ó
æÐóì�æ
ë
ä�ÿ
ë
îfñl�ÄïÌë
ó
ô
æ%ê
ñ çuã-â-û
ë
â-ñ Þ
ä���ä�ë
æ
æòåÌì�â-é�ó#â-ÿ � à è+à û
æ��¤�ÄâÄå
â-é¨ã-Þ
â-ä�ë
æ
í��ÄïÌë
ó
ô
æ%ê y = y(u)ê
ç³ì�ê
ä¨ã-é±ê�ì�æ
ë
ä�ÿ
ë
â-ÿ^çýå
Þ
ä¯è2ä�ì��-ë
â-ñ é�ì�ïÌû�à
ä�åÌì�â-é�ó#â-ÿ � à è+à û
æÄ�|ê
á
ïU��æ
ë
é�ó#â-ú�â è�ì�ê@å
Þ�ê
ñwâ³ì�æ
ë
ä�ÿ
	ë
â-ÿ å
â³ì�ïÌá-ä�é�ó#â-ë
ä�û
ë
â-ÿ�åÌì2à
é¨ã-æ
ë
î å
Þ
æ
c = 0 (σ = ∞)

�
Ágã-ñwä¨ã-æ
ñ � û%ã-â�å
Þ
ä¯è2ä�ì��-ë
â-äuÞ
ä���ä�ë
æ
äÄâ-é�ä�é�æ
ñwñwä¨ã-Þ
æ
û
ë
â-ÿ � à è+à û
æh�|ê
á
ïU��æ
ë
é�ó#â-ú�âjè�ì�êýå
Þ�ê
ñwâ'	ì�æ
ë
ä�ÿ
ë
â-ÿ â-á-Þ�à � ïÌípð�ä�ÿ å
Þ
æ R → ∞ � ó#â-úÒè+àþû
æ
é�ì�â óÌà
ç-æ%ã³à
ô
æ
æ^ã³à
ó��ÐäÐé¨ã-Þ
ä�ñwæ%ã-é±ê\ó^á-ä�é�ó#â-ë
ä�û
	ë
â-é¨ã-æ � å
ä�Þ
ä�ü�â�è2æ%ã çÚé�â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç
ïÌípð�ä�ä�åÌì�â-é�ó#â-äýå
Þ
æ c = 0 � è�ì�ê ó#â
ã-â-Þ
â-ú�â@å
â-é¨ã-Þ
â-ä�ë
â@ã-â-û
ë
â-äÞ
ä���ä�ë
æ
ä��
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ÃÄé�å
â³ì�� � â-ç�à
ë
ë
îfä � à
ñwä�ë
î å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
î�üÐæ
ë%ã-ä�ú�Þ
æ
Þ
â-ç�à
ë
æ%ê�æ�à
å
å
Þ
â-ó#é�æ
ñ�à
ô
æ
æÐæ
é�ó#â-ñwî�ü��ÄïÌë
ó
	ô
æ
ÿbå
â � ç-â³ì�ê
ípã\ã³à
ó��Ðä�ïÌû
ä�é¨ã���ç-é�ä�ü#à
Þ�à
ó%ã-ä�Þ
ë
îfä^â-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã-æ>å
â-ç-ä¯è2ä�ë
æ%ê>Þ
ä���ä�ë
æ%ê>çßã-â-û
ó#äâ
ã-Þ
îfç�à��
��Þ%ïÌú�à³êòâ-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã��!æ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
î�üòïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ
ÿ � à è+à û
æ��Yë�àÏì�æ
û
æ
äfì�â-ú�à
Þ
æ+�·ñwæ
û
ä�é�ó#â-ÿ â-é�â'	á-ä�ë
ë
â-é¨ã-æ�å
â�è2îfë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
î�ün�ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿ�å
Þ
æÐé�â-ç-å�à è2ä�ë
æ
æÐã-â-û
ä�ó�ë�à
á³ì�í.è2ä�ë
æ%ê�æÐæ
ë%ã-ä�ú�Þ
æ
Þ
â-ç�à
ë
æ%êå
Þ
æ
s = t

�
Ýßâ-é�ä�é�æ
ñwñwä¨ã-Þ
æ
û
ë
â-ñ é�ì�ïÌû�à
ä.ì�â-ú�à
Þ
æ+�·ñwæ
û
ä�é�ó%ïÌí>â-é�â-á-ä�ë
ë
â-é¨ã��uæ
ñwä�ä¨ãÌ��ì
ì�æ
å%ã-æ
û
ä�é�ó
æ
ÿæ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏìÚå
ä�Þ
ç-â-ú�âÐÞ
â�è+à�å
Þ
æ
λ = 1 (s = t)

�
Ý�îfû
æ
é�ì�ä�ë
æ
äjæ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì�â-ç�épì�â-ú�à
Þ
æ+�·ñwæ
û
ä�é�ó#â-ÿ â-é�â'	á-ä�ë
ë
â-é¨ã��-íYâ-é¨ï#ð�ä�é¨ã-ç³ì�ê
ä¨ã-é±ê@é·å
â-ñwâ
ðÍ�-í � à
ñwä�ë
î å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
â-ÿ
zr = |t − s| .

Ý>â
ãÃì�æ
û
æ
ä!â
ã � à
ñwä�ë
î7Ýnà
ë#è2Þ
ä¨ê
z = sgn(s − t)

√

|t − s|,
ó#â
ã-â-Þ�à³êÅ��æ
Þ
â-ó#â å
Þ
æ
ñwä�ë%êÌì2à
éO� å
Þ
æ�û
æ
é�ì�ä�ë
ë
â-ñbÞ
ä���ä�ë
æ
æÚæ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
î�ü�ïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ
ÿ � à è+à û
æ�âá-ä � â
ã-Þ
îfç-ë
â-ñ â-á
ã-ä�óÌà
ë
æ
æ ã-ä�ì@ç-Þ�à³ð�ä�ë
æ%ê � æ
é�å
â³ì�� � ï-ä�ñ�à³ê � à
ñwä�ë�àÐâ-á-ä�é�å
ä�û
æ
ç�à
ä¨ã ë
ä�å
Þ
ä�Þ
îfç-ë
â-é¨ã��
(r − 2)

å
Þ
â-æ � ç-â�è2ë
î�ü�å
â�è2îfë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��-ë
î�ün�ÄïÌë
ó
ô
æ
ÿòçÄë
â-ç-î�üÐå
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
î�üµ�ÌÝ Þ�à
é�û
ä¨ã³àÏüòå
Þ
æ
ë%ê%ã-â
r = 4

�
�jì�êýå
â³ì�ë
î�ü���ì
ì�æ
å%ã-æ
û
ä�é�ó
æÌü�æ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì�â-ç�å
Þ
æ
ñwä�ë%ê
ípã-é±ê�é�ì�ä¯è�ïÌípð�æ
ä·æ � ç-ä�é¨ã-ë
îfäjà
å
å
Þ
â-ó#é�æ
	ñ�à
ô
æ
æ õ»ö � ù �

K(λ) = ln(4) − 1

2
ln ∆ +

4
∑

k=1

∆k(ak − bk ln ∆),

E(λ) = 1 +
4

∑

k=1

∆k(ck − dk ln ∆), ∆ = 1 − λ2.

ÂÄæ
é�ì�ä�ë
ë
îfä � ë�à û
ä�ë
æ%êþó#â��O�F�·æ
ô
æ
ä�ë%ã-â-çòà
å
å
Þ
â-ó#é�æ
ñ�à
ô
æ
æþå
Þ
æ
ç-ä¯è2ä�ë
î(ç õ»ö � ù �+í�à
ó#é�æ
ñ�àÏì��-ë�à³êþâ
ã'	ë
â-é�æ%ã-ä�ì��-ë�à³ê�å
â-ú�Þ
ä���ë
â-é¨ã��Ðè+à
ë
ë
î�ü å
Þ
ä¯è2é¨ã³à
ç³ì�ä�ë
æ
ÿ@ë
ä·å
Þ
ä�ç-î��Ðà
ä¨ã
3 · 10−8 �
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�Äâ-é�ì�ä � à
ñwä�ë
îIå
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
î�üßæ
ë%ã-ä�ú�Þ
æ
Þ
â-ç�à
ë
æ%êßçl� � �pû
æ
é�ì�ä�ë
ë
â-äòÞ
ä���ä�ë
æ
äòé�æ
é¨ã-ä�ñwî×æ
ë%ã-ä�ú�Þ�àÏì��'	ë
î�üþïÌÞ�à
ç-ë
ä�ë
æ
ÿ�� � ��â-é¨ï#ð�ä�é¨ã-ç³ì�ê
ä¨ã-é±ê^ñwä¨ã-â�è2â-ñ é�åÌì2à
ÿ
ë
â-ç-â-ÿ ó#â³ì
ì�â-óÌà
ô
æ
æ��
Ágã-Þ
ä � â-ó õ � � ö�ù æ � ñwä�ë
ä�ë
æ%ê�å
ä�Þ
ä�ñwä�ë
ë
â-ÿ s � é�â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç
ïÌípð�æ
ÿ � à è+à
ë
ë
â-ñ|ï ïÌû�à
é¨ã-ó%ï�ú�Þ�à
ë
æ
ô
î

L1 = AD � Þ�à � â-á��-ä�ñ ë�à n
å
Þ
â-ñwä��òï#ã-ó#â-ç å
â-é�Þ
ä¯è2é¨ã-ç-â-ñbé�æ
é¨ã-ä�ñwî7ï � ì�â-ç+�

0 = t0 < t1 < ... < tn = 1.

Ýwè2â³ì��uâ-á-Þ�à � ïÌípð�ä�ÿÐú�Þ�à
ë
æ
ô
î�óÌà
ç-ä�Þ
ë
î L2 = AB
ç-ç-ä¯è2ä�ñ

m+1
ï � ì�â-ç � ó#â
ã-â-Þ
îfñ^é�â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç
ïÌípãã-â-û
ó
æ Þ�à � á-æ
ä�ë
æ%ê�â
ã-Þ
ä � óÌà [0, π]

�

0 = s0 < s1 < ... < sm = π.

� â-â
ã-ç-ä¨ã-é¨ã-ç-ä�ë
ë
â è+à
ë
ë
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� ö Z �fæ uk = u(sk)
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æ V = V (q)
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y = y(u)
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Þ
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ÿÞ� � ��ç\ã-â-û
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s = tk

(k = 1, ..., n)
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s = sk (k = 1, ..., m)
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V1 = V (t1), ..., Vn−1 = V (tn−1), Lk, y1 = y(s1), ..., ym = y(sm).
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F(X) = 0,
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F = (F1, F2, ..., Fm+n)
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X = (V1, ..., Vn−1, Lk, y1, ..., ym) ≡ (X1, ..., Xn+m)
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Xj+1 = Xj − G−1
(

Xj
)

, j = 0, 1, ..., N.
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gij =
Fi (X

j) − Fi

(

xj
1, ..., x

j
k−1, x

j
k − Fk(X

j), xj
k+1, ..., x

j
n+m

)

Fk(Xj)
.
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